
令和５年第８回定例会会議録要旨 
 

◆ 出席委員   荒木幸一   山本憲一  陶山光秀  日髙まり子   

 

◆ 欠席委員   海老原千浩 

 

◆ 出席職員（事務局）  三好秀敏  佐藤利明  尾上光  川添卓哉  森﨑里枝 

 

◆ 会議録署名委員指名  山本憲一 

 

◆ 議  案 議案第４１号 令和４年度の教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及 

    び評価等について  

 

◆ 教育長報告要旨（８月１日～８月３１日行事結果） 

○８月３日（木）、４日（金）九州地区市町村教育委員研修大会（佐賀市） 

○８月５日（土）男子バレー部合同練習会 

将来的な地域移行に向けた町内３中学校の合同練習会を開催しております。 

   〇８月１０日（木）～８月１６日（水）学校閉庁日 

   〇８月２２日（火）教育講演会 

     昨年、視察で訪問させていただいた鹿児島県姶良市立帖佐中学校長の辻慎一郎先生

に講師をしていただきました。出席された先生方の感想をみたところ、大変好評だった

ようです。 

 

教育長   私からの報告は以上です。何かご質問等はありませんか。 

 

教育委員  スタートカリキュラム検討委員会での内容について教えてください。 

 

教育対策監 保育園の先生方と小学校の教員と協議を行いました。具体的な内容としまして、

園の教育活動を知る必要があるため、町内の９か所の保育園から教育活動内容のア

ンケートに答えてもらったのですが、アンケートだけでは分からない部分について

質問をさせてもらいました。グループ協議を行ったのですが、どのグループも活発

に笑みを交えながら話し合いをしていました。小学校の先生から、「保育園でここま

でやっていただいているんですね」とか「保育園の熱い想いをうまく小学校生活に

繋げていきたい」という声がありましたので、上手な接続ができるようにというス

タートカリキュラムの意識づけになったかなと思います。次回は９月下旬か１０月

上旬に開催予定で、小学校の先生方とたたき台を作りたいと考えています。 

 

教育長   他にはありませんでしょうか。それでは議事に移ります。 



議案第４１号「令和４年度の教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価等につい

て」 

（資料に基づき説明）          【原案のとおり決定】 

 

教育長   次に「その他（１）行事予定について」教育総務課からご説明をお願いします。 

 

◆その他 

◇行事予定について 各課行事予定表に基づき説明 

 

教育委員  ８月に給食設備の学校訪問があったと思いますが、何か問題点などはありません

でしたか。 

 

調理場所長 昨年度の指摘箇所を主に見ていったのですが、全学校の全施設、綺麗に掃除や整

頓がされていてとても良好な状態でした。給食が止まった時のための非常食につい

ても、各校で余裕のある数が準備されていました。学校の先生方には、業務が忙し

い中で大変よく対応していただいているなと感謝したところでした。 

 

教育長   その他に何かご質問等ございませんか。 

 

教育委員  給食についてなのですが、もっと地場産品を取り入れて欲しいです。今でもかな

り地場産品を使っていただいていると思うのですが、もっと子どもたちに地場産品

をアピールしてもらえると嬉しいです。 

 

調理場所長 地産地消については農林振興課に２００万円ほど予算があり、それを利用させて

もらっているところです。個人からの仕入れは衛生上の問題がありなかなか難しい

ので、農協からの受け入れが多くなっているのが現状です。地場産品の利用の大切

さは十分に理解しております。 

 

教育長   他に何かありませんか。それでは、これで定例教育委員会を終わります。 

 

                             （閉会午後３時５５分） 

     

   

 

 


